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RETIFICAÇÃO da Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo 
da Câmara Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, 
realizada em 27 de maio de 2022. 

 

Na Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, em 27 de maio de 
2022 pelo Sistema de Deliberação Remota por Videoconferência, onde se lê: 
“(...)As manifestações dos nobres Parlamentares ao convidado José Sousa 
Barros Filho, bem como as respostas do convidado estão gravadas em 
arquivos de áudio, na íntegra, e encontra-se à disposição nos arquivos desta 
Casa Legislativa para consulta ou disponibilização do eletrônico conforme 
solicitação, e o arquivo de vídeo está à disposição na plataforma do Youtube 
no endereço Câmara Municipal de Vargem Grande-MA (...)”; inclui-se as 
interpelações do Vereador Jociedson de Aguiar ao Ex-Secretário Municipal de 
Obras e Transporte de Vargem Grande/MA, Senhor José Sousa Barros 
Filho conforme ressalva na apreciação da ata em epígrafe realizada em 03 
de junho de 2022 na 12ª Sessão Ordinária.  

“(...)Primeiramente o Vereador Jociedson de Aguiar perguntou ao Ex 
Secretário quando o mesmo se afastou da Secretaria. Em resposta o 
convidado José Sousa Barros Filho informou ter sido em 31 de março. 
Vereador Jociedson de Aguiar questionou se enquanto o Ex-Secretário 
esteve no governo se havia algo contra os Vereadores de oposição para que 
a Secretaria de Obras por exemplo não tenha atendido os pedidos e 
requerimentos dos Vereadores de oposição, informando ter vários 
requerimentos sem resposta. Em resposta o convidado José Sousa Barros 
Filho, após a negativa do questionamento se disponibilizou a acompanhar 
o Parlamentar para relacionar todas suas demandas pessoalmente junto a 
Secretaria de Obras para que seja tratado de cada matéria para ver se está 
no cronograma da Prefeitura ou se há necessidade de inclusão. Vereador 
Jociedson de Aguiar citou a situação dos Deputados mencionados pelo Ex 
Secretário que recebem apoio em Vargem Grande e não trazem benefícios 
para a população, citando até concordar com a lógica que todos os 
Deputados que tiraram votação em Vargem Grande deveriam ter 
compromisso com o Município, mencionando que  a questão que precisa 
ser compreendida é que se um governo que não atende um requerimento 
sequer dos Vereadores de oposição, de que forma esses Vereadores irão 
conseguir demanda com os Deputados. Em resposta o convidado José 
Sousa Barros Filho, informou que no momento que o Parlamentar manda 
o requerimento dizendo os problemas da cidade, todos são sabedores, a 
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situação que existe é a questão de recurso para resolver e não a indicação 
ou requerimento, mencionando que a medida que o Parlamentar pede o 
recurso para o seu Deputado, os créditos serão dados, mencionando que ao 
conseguir recursos e o Prefeito recusar, seria motivo para o Parlamentar 
procurar meios de comunicação para denunciar, ressaltando que uma 
Prefeitura necessitada como a de Vargem Grande não pode recusar 
recursos para benefício da população, informando ter entendido a 
pergunta, porém acha que daria sim para os Vereadores no caso, de 
oposição, está ajudando melhor, mencionando a proximidade das eleições 
estaduais, citando que os candidatos vão vir novamente ao Município 
porém a ajuda para a população é zero. Vereador Jociedson de Aguiar 
lamentou que embora o motivo da falta de atendimento dos requerimentos 
sejam recursos, acha que não custaria comunicar não apenas ao Vereador, 
mais a Câmara Municipal, as razões do não atendimento. Em ato contínuo 
questionou quantos quilômetros de estradas vicinais foram construídas 
nesses mais de 05 anos de governo até o momento, Em resposta o 
convidado José Sousa Barros Filho mencionou acreditar que em torno de 
mais de 30 km de construção de estrada em torno de 08 pontes definitivas 
nesses trechos executados com recursos próprios, informando que em 
virtude dos problemas que deram os convênios iniciados em 2019 estão em 
execução inclusive o asfaltamento dos Povoados Morada Nova, Vila Ribeiro 
e Canto dos Bois na Zona Rural. Vereador Jociedson de Aguiar destacou 
ser uma porcentagem pequena em se tratando de um Município que tem 
em torno de aproximadamente 712 km de estradas vicinais, citando que o 
Governo teve nos últimos 8 anos apoio do Governo do Estado, de dois 
Senadores, Deputado Federal e Deputado Estadual que inclusive é o 
Presidente da Assembleia Legislativa do Estado. Em resposta o convidado 
José Sousa Barros Filho citou que o Parlamentar está falando de um 
problema específico, concordando que seja um problema relevante, 
mencionando mais áreas assistidas, ressaltando que um dos maiores 
problemas, a questão da água teve um grande avanço, asfaltamento de 60 
km, justificando sua fala na soma dos Vereadores unirem esforços na 
busca junto aos seus Deputados; Vereador Jociedson de Aguiar ressaltou 
o papel do Vereador em fiscalizar, mencionando que o Ex-Secretário se 
ofendeu muito com o vídeo que gravou denunciando a situação da ponte, a 
questão da estrada da Bela Vista, citando se tratar de um problema que a 
população sentiu na pele durante o inverno e os outros invernos que 
vieram antes ressaltando que gostaria que o mesmo se colocasse no lugar 
das pessoas que enfrentam isso diariamente na hora de passar nessas 
estradas, citando que o mesmo tem que lembrar que diziam que dinheiro 
tinha o que faltava era gestão, fala dita inclusive pelo próprio Prefeito. 
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Questionando quanto de fato já foi recebido dessa obra das estradas 
vicinais. O Senhor Presidente por questão de ordem, solicitou 
objetividade nos questionamentos e respostas para que as falas sejam 
pautadas nas perguntas para simplificar as falas paralelas que fogem do 
objetivo dos questionamentos. Em resposta o convidado José Sousa 
Barros Filho mencionou que em momento algum fez qualquer reclamação 
aos Vereadores de oposição citando acreditar que as críticas construtivas 
são válidas, informando que sua fala se deu em virtude de afirmativas onde 
foi dito pelo Parlamentar que o dinheiro foi pago e a obra está destruída, 
questionando que baseado em quê fez essa afirmação, comunicando que 
não houve pagamento da estrada da sede a Bela Vista citando ser esse o 
ponto de seu descontentamento e preocupação, informando ser uma 
denúncia muito grave, citando que em momento algum se pode fazer essas 
afirmações sem estar fundamentado, então por isso foi acionado o 
Ministério Público para poder tirar todas essas dúvidas e esclarecer os 
fatos à população; Vereador Jociedson de Aguiar questionou qual 
empresa é responsável por essa obra e se a mesma não recebeu nem 
mesmo o serviço executado de fundação. Em resposta o convidado José 
Sousa Barros Filho informou o nome fantasia da empresa TRACOL e 
informou que a empresa não recebeu recurso nem mesmo da parte de 
fundação. Vereador Jociedson de Aguiar em relação a mais de dois 
milhões de aluguel de máquinas pesadas do ano passado, que seria para 
trabalhar nessas obras inclusive de recuperação de estradas, questionou se 
a empresa recebeu esses recursos. Em resposta o convidado José Sousa 
Barros Filho mencionou que se faz um processo que é uma ata de registro 
de preço onde se contrata por demanda, após a publicação vai sendo 
contratado e por essa razão tem vários contratos, por se utilizar esse 
serviço de acordo com a necessidade, como é feito gradativamente não quer 
dizer que o que foi licitado foi gasto. Vereador Jociedson de Aguiar citou 
compreender como funciona mencionando está baseado em documentos 
verificados no próprio Portal de Transparência do Município e também nas 
Prestações de Contas que foram enviados ao Tribunal de Contas do Estado, 
questionando as demandas para aluguel de máquinas pesadas, se foram 
pagos e onde foram desenvolvidos os trabalhos dessas máquinas pesadas, 
levando em conta às condições das estradas vicinais. Em resposta o 
convidado José Sousa Barros Filho mencionou ter entendido a pergunta, 
porém por se tratar de um questionamento muito específico não saberia 
precisar os locais exatos onde foram feitos os serviços periodicamente ao 
longo do ano em referência, informando que os processos são muito bem 
instruídos, com locais de execução, fotos dos trabalhos executados 
referente a tudo que foi pago de todas essas obras, citando que a 
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Controladoria do Município se preocupa muito com relação às instruções 
desses processos de pagamentos. Vereador Jociedson de Aguiar solicitou 
que se o Ex-Secretário puder lhe enviar a documentação dessas demandas 
das máquinas pesadas e estrada da Bela Vista agradeceria muito. 
Informando que houve uma obra pública na estrada iniciada e parada, 
citando se tratar de dinheiro público e se for olhar atualmente há a 
necessidade de fazer tudo novamente. Informou seu questionamento 
referente à empresa responsável por aquela obra, se é realmente a TRACOL 
que está realizando aquela obra, ou se são os equipamentos locados e 
pagos pelo Município ou se são as máquinas de propriedade do próprio 
município que trabalharam na referida obra. Em resposta o convidado 
José Sousa Barros Filho mencionou não ter entendido a pergunta 
informando que é a empresa que está executando, como o próprio 
Parlamentar já citou sobre a licitação. Referente à outra solicitação de 
documentação informou que todos os processos de pagamentos estão 
disponibilizados no SACOP à disposição de todos. Referente às 
manutenções de estradas informou que já foram feitas várias vezes na 
estrada da Bela Vista, estrada do Mousinho, Pedra Grande, registradas em 
matérias. Vereador Jociedson de Aguiar citou que se tem uma empresa 
responsável pela obra às máquinas locadas pelo município não deveriam 
estar trabalhando na obra, justificando as razões de suas indagações sobre 
o assunto. Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho informou 
que anteriormente ao convênio às manutenções foram realizadas várias 
vezes. Vereador Jociedson de Aguiar em relação à Avenida Castelo 
Branco, indagou sobre os prazos de início e conclusão da obra. Em 
resposta o convidado José Sousa Barros Filho solicitou concluir sua fala 
referente às máquinas locadas pelo Município, informando que houve um 
período que foi enviado máquinas locadas para sanar problemas eventuais 
de passagem, inclusive uma das granjas daquela região solicitou em 
virtude da dificuldade do tráfego dos caminhões de ração, informando que 
reparos e manutenções corriqueiras é uma constante. Sendo 
interrompido pelo Vereador Jociedson de Aguiar o qual informou que 
sua fala se refere ao período em que a obra estava sendo executada pela 
empresa contratada. Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho, 
esclareceu que existe o período de 2019 até o momento e antes de 2019 
informando terem tido problemas sérios com relação a todas essas obras 
iniciadas no ano 2019 que entraram em 2020 até o momento, em virtude 
de um desequilíbrio econômico-financeiro em todas essas obras, 
informando que as empresas tiveram problemas em execução alegando os 
preços de todas essas obras no período da pandemia, mencionando o 
trabalho de alinhamento no cronograma físico-financeiro, informando está 
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se referindo em termos gerais das obras desse período. Se referindo 
especificamente à obra da Avenida informou que são duas etapas, a 
primeira é um convênio Estadual que vai da entrada do município até o 
retorno do Mateus e a segunda etapa pega todo o trecho até a saída para 
Coroatá, informando que o convênio da urbanização da Avenida não 
abrange a parte de asfalto, ressaltando que houve problemas sérios 
administrativos internos com relação ao desequilíbrio desse contrato tendo 
que sentar com a empresa para que ela retomasse a obra, detalhando os 
trabalhos executados na segunda etapa, garantindo que até o mês de 
agosto a vendida estará asfaltada, informando que o asfaltamento não faz 
parte da urbanização, sendo um recurso extra. Informou que o convênio 
está em execução e está sendo aguardado repasse do Governo Federal para 
fazer a finalização da obra, citando a nível de esclarecimento que o 
principal ponto crítico desta obra são os portes de estrutura metálica que 
teve um aumento desse insumo do ferro em mais de 100% motivo para a 
busca do equilíbrio econômico financeiro do contrato para conclusão da 
obra. Vereador Jociedson de Aguiar questionou se a obra está dentro da 
prestação de contas que consta valores pagos até 2022 nessa obra da 
Avenida o montante de R$ 4.158.284,59 questionando se esses valores 
estão efetivamente pagos por esse serviço ou inclui outros serviços. Em 
resposta o convidado José Sousa Barros Filho explicou que deve ser visto 
diretamente no sistema de prestação de conta de pagamento não questão 
de repasse informando que quando o ministério disponibiliza o recurso ele 
coloca lá como pago mais o MDR disponibiliza esse valor para Caixa o 
dinheiro é liberado mediante a medição e aprovação da Caixa Econômica, 
informando que o valor citado se refere ao valor integral do contrato. 
Vereador Jociedson de Aguiar questionou se a mesma coisa ocorre com 
os pagamentos que estão indicados na prestação de conta para 
pavimentação, recuperação de vias públicas, tapa-buraco e construção de 
galerias informando ter identificado 02 pagamentos, um feito em fevereiro e 
outro feito em abril, informando está baseado em informações do portal da 
transparência. Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho 
informou que o Parlamentar está confundindo convênio com recursos 
próprios, informando não poder ser preciso na resposta por não estar a par 
do documento que o Parlamentar está olhando, citando que se for com 
recurso próprio foi pago mediante a execução de serviços, citando que os 
processos de pagamentos são muito bem instruídos. Vereador Jociedson 
de Aguiar questionou se o dinheiro do convênio da Avenida não foi liberado 
ainda. Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho, informou estar 
sendo aguardada a liberação de outros repasses que foram aprovados e 
está sendo tratado com a empresa para fazer esse reequilíbrio do contrato. 
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Informando que a empresa já recebeu parte do recurso pelo trabalho 
executado, o qual foi aprovado pela fiscalização da Caixa, informando está 
faltando a outra parte para conclusão do trabalho. Vereador Jociedson de 
Aguiar questionou se o convênio inclui sinalização mencionando que a 
empresa não tem feito isso e muitos acidentes que ocorreram nessa via se 
deve também por falta de sinalização. Em resposta o convidado José Sousa 
Barros Filho informou ser essa parte de responsabilidade da empresa; 
Vereador Jociedson de Aguiar pediu esclarecimentos com relação às 
placas com informação de período de início e de término, com valor total da 
obra, informando não ter visto a placa. Em resposta o convidado José 
Sousa Barros Filho destacou que por se tratar de um convênio Federal e 
qualquer pagamento é liberado pela fiscalização da Caixa Econômica se a 
placa da obra estiver danificada no momento que a Caixa fiscalizar irá 
exigir que a placa esteja devidamente exposta, informando não poder dar 
maiores detalhes por não ter se atentado nessa questão. Vereador 
Jociedson de Aguiar mencionou os pagamentos realizados para tapa 
buracos no valor de R$ 231.471,66 e outro pagamento no valor de R$ 
117.000,00 questionando se a empresa recebeu esse valor por obras 
efetuadas esse ano ou como ocorrem esses pagamentos. Em resposta o 
convidado José Sousa Barros Filho ressaltou que todos os processos de 
pagamentos são instruídos com relatório fotográfico seguindo os 
procedimentos técnicos necessários. Informando que se o pagamento foi 
processado com certeza o trabalho foi feito. Vereador Jociedson de Aguiar 
solicitou que seja encaminhada essa documentação sobre esses 
pagamentos para que possa saber onde foi feito o serviço de tapa-buraco. 
Em ato contínuo questionou com relação as obras que ainda não 
terminaram se há um prazo para serem entregues. Em resposta o 
convidado José Sousa Barros Filho informou que precisaria tratar obra a 
obra para chegar à resposta desse questionamento. Exemplificou a Praça 
da Juventude que se deu em continuidade a um Convênio Federal, salvo 
engano do ano de 2012, citando ser uma obra totalmente desequilibrada 
em termos de projeto, de planilha, contrato e agora teve que ser paralisada 
para tentar novamente reequilibrar para fazer a obra, informando que para 
se posicionar com relação a cada uma seria necessário sentar, analisar a 
peculiaridade de cada uma. Citou que tem algumas que ainda não foram 
concluídas por exemplo, obras federais do FNDE que a creche da Cerâmica, 
do Soldadinho informando que está sendo aguardado o pagamento há mais 
de um ano, com medição aprovada e o Governo Federal não repassou o 
convênio até o momento para as empresas, citando que por se tratar de 
repasses federais os recursos tem que ser aguardados.  Vereador 
Jociedson de Aguiar questionou que quando ocorre o atraso dos 
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pagamentos dos trabalhadores dessas obras que segundo reclamações 
recebidas atrasam 30 a 60 dias é culpa também dessa falta de pagamento 
do convênio. Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho informou 
que a obra da rodoviária recebeu de todos os serviços que foram 
executados 10%, citando a dificuldade de cobrar da empresa a conclusão 
do serviço rapidamente, informando que está trabalhando para reequilibrar 
tudo isso com a empresa e com o órgão que está disponibilizando o 
recurso, citando que esses entraves burocráticos internos que fazem com 
que essas obras estejam como estão, citando o empenho em resolver e 
inaugurar todas elas antes do final do ano. Com relação aos pagamentos 
dos profissionais informou que acompanha o cumprimento das obrigações 
com os trabalhadores e a empresa apesar do não recebimento do recurso, 
muita das vezes atrasa, porém o pagamento é efetivado. Após exatos 60 
minutos ininterruptos de questionamentos do Vereador Jociedson de 
Aguiar ao convidado o Senhor Presidente pediu a gentileza da 
conclusão. O Vereador Jociedson informou está conversando sobre 
questões importantes. Sendo informado pelo Senhor Presidente que está 
sendo usado o tempo todo da Sessão, fazendo referência aos demais 
Vereadores na lista de inscrição para uso da fala. Tendo o Parlamentar 
respondido que não há problemas quando for a vez do outro Vereador o 
mesmo terá o espaço dele citando a necessidade de fazer seus 
questionamentos. O Senhor Presidente admitiu não ter precisado o tempo 
para cada Parlamentar, deixando subtendido a coerência, fazendo 
referência ao tempo da Sessão, tendo o Vereador Jociedson respondido 
que não se deve ter preguiça de trabalhar e que está debatendo coisas 
importantes e que acha que a população está muito satisfeita com os 
esclarecimentos que estão sendo colocados. O Senhor Presidente sugeriu 
que as perguntas e as respostas sejam objetivas, tendo o Vereador 
informado que o Presidente não irá dizer como ele deve fazer por ter seu 
espaço. O Senhor Presidente após a recusa do Parlamentar na conclusão 
da fala levantou a hipótese de encerrar a fala do Vereador e passar para 
outro Parlamentar, sendo interpelado pelo Vereador Jociedson o qual 
informou que o mesmo não pode fazer isso e que tem o direito de concluir. 
Após o Senhor Presidente questionar quantas perguntas serão 
necessárias para conclusão da fala do Vereador o mesmo informou que o 
Presidente não pode fazer esse tipo de questionamento, tendo o Senhor 
Presidente justificado sua postura em respeito aos demais Parlamentares e 
a população citando a necessidade da conclusão, fazendo referência ao 
tempo que o Edil está dispondo em sua fala. O Vereador Jociedson 
informou que se o Senhor Presidente não o tivesse atrapalhado estaria 
mais próximo da conclusão, informando que não tem que concluir em 
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virtude do Presidente não mandar em sua fala. Após a hipótese da fala do 
Vereador se cerceada, o mesmo respondeu que a atitude seria o 
cometimento de um crime. O Senhor Presidente continuou tentando 
apaziguar a situação reforçando o direito dos demais Parlamentares terem 
o espaço de uso da fala concedendo a continuação dos questionamentos o 
Vereador Jociedson de Aguiar questionou o convidado que se quisesse ir 
hoje fiscalizar essas máquinas que estão alugadas para o município e as 
máquinas que pertencem ao município a onde é a garagem que pode fazer 
isso. Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho informou que as 
máquinas locadas são por demandas de acordo com a necessidade, e as 
máquinas do município geralmente fica na região onde era a Expor Vargem 
citando que a maioria das vezes está nas localidades espalhadas pelo 
Município. Vereador Jociedson de Aguiar questionou se as máquinas do 
município prestam serviços para empresas privadas. Em resposta o 
convidado José Sousa Barros Filho após resposta negativa informou que 
de seu conhecimento jamais. Vereador Jociedson de Aguiar questionou 
se existem funcionários de empresas privadas trabalhando nas máquinas 
de propriedade do município e sendo pagos na folha de pagamento do 
município.  Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho informou 
não ver problema algum um funcionário trabalhar fora do expediente em 
outra localidade. Vereador Jociedson de Aguiar mencionou não se referir 
em trabalhar fora do expediente e sim o dia inteiro de trabalho para uma 
empresa particular, informando seu acesso à imagem de fotografias e 
vídeos que mostram esse tipo de situação. Em resposta o convidado José 
Sousa Barros Filho informou que existem funcionários que são cargos 
comissionados e estão disponibilizado para o município sem horário 
definido, ressaltando que se os mesmos exercem sua função em dia 
específico, em outro período ele vai estar disponível para trabalhar em 
outra localidade, não ver problema desde que não atrapalhe seus serviços 
na função pública. Vereador Jociedson de Aguiar questionou qual será a 
obra que será construída no bairro de Fátima. Em resposta o convidado 
José Sousa Barros Filho informou que será uma Creche padrão. Vereador 
Jociedson de Aguiar questionou se tem conhecimento que todo o material 
que foi retirado do local foi colocado em uma propriedade particular. Em 
resposta o convidado José Sousa Barros Filho informou que foi feito a 
terraplanagem que é a contrapartida do Município informando não ter 
conhecimento sobre o destino do expurgo, informando não ver problema 
em ser levado para qualquer localidade por se tratar de um produto bota 
fora. Vereador Jociedson de Aguiar Informou ter imagens que comprovam 
que o material foi colocado justamente numa empresa de propriedade da 
família do Senhor Prefeito. Informando que muitos pobres precisam de 
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uma carrada de barro desse material de expurgo e não consegue, citando 
que o material poderia ser retirado e colocado em todas as ruas que estão 
precisando. Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho informou 
não ter conhecimento de nenhuma solicitação nesse sentido citando que o 
material em referência não tem qualidade para fazer terraplanagem. 
Vereador Jociedson de Aguiar interrogou a razão da empresa querer o 
material que está sendo classificado sem qualidade;  Tendo o convidado 
respondido que essas são as palavras do Parlamentar. Vereador 
Jociedson de Aguiar questionou se o Ex-Secretário conhece os donos da 
TRACOL. Em resposta o convidado José Sousa Barros Filho informou não 
ter entendido a pergunta informando que conhece o dono da Empresa e o 
Engenheiro responsável. Vereador Jociedson de Aguiar finalizou 
informando que eram essas as suas perguntas agradecendo a 
disponibilidade do Senhor José Sousa Barros Filho (...) 
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Adailson Silva Saminez 
 ________________________________________ 
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 ________________________________________ 
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 ________________________________________ 
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 ________________________________________ 

Domingos dos Santos 
 ________________________________________ 

Eranildes Coelho da Silva ________________________________________ 
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Jociedson de Aguiar 
 ________________________________________ 

Manoel Gomes Lima 
 ________________________________________ 

Marcelo Freire Carneiro 
 ________________________________________ 

Neide Viana Laurindo 
 ________________________________________ 

Raimundo Nonato Teles Viana 
 ________________________________________ 

 


